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                    Ata de nº. 452/12 da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, 
realizada aos cinco dias do mês de abril de 2012 (dois mil e doze), na sede própria situada à 
Avenida Eronides Souza Santos, nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de 
Souza que após verificar o quórum regimental, iniciou a Sessão às dezessete horas com as 
presenças dos Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva, Iranildo Alves dos Santos, 
Paulo Cezar Vaz Rocha, Manoel Neto de Souza, Everaldo Almeida Brotas, João Ribeiro 
Boaventura e Juvenal Bispo do Nascimento Júnior. Em seguida o Presidente agradeceu as 
presenças de todos e convidou o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para fazer a leitura 
bíblica, o mesmo leu Mateus capítulo 05. Dando prosseguimento o Presidente autorizou a 
leitura da ata da Sessão anterior que não havendo ressalva foi aprovada.  Logo em seguida o 
Presidente autorizou a leitura do Projeto de Lei nº. 069/2012 que Altera o Anexo III, da Lei 
nº. 026/09, de 30 de abril de 2009, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Salários, Evolução e 
Progressão Funcional dos Servidores Efetivos e dá outras providências. Na sequência o 
Presidente colocou o referido Projeto em discussão: o Vereador Iranildo Alves dos Santos fez 
um requerimento Verbal, solicitando que o Presidente do SISMUC, o Sr. Evilásio Barreto 
explicasse aos servidores como foi feito o Projeto, requerimento esse aceito por 
unanimidade. Em seguida o Presidente Genilson Severo colocou em votação o referido 
Projeto, onde foi aprovado por unanimidade de 07 votos. A seguir o Presidente concedeu 
espaço na tribuna ao Presidente do SISMUC, o Sr. Evilásio Barreto, o mesmo parabenizou os 
Vereadores pelo apoio, agradeceu a Dr. Adriano Queiroz pelo esforço, para que o Projeto 
pudesse ser votado neste dia e finalizou informando que está feliz e agradecido a todos, que 
se empenharam nesta luta. Dando continuidade o Presidente Genilson Severo abriu espaço ao 
Tema livre: o Vereador Everaldo Almeida Brotas comentou que a vitória foi dos Servidores 
pela luta em busca de seus direitos e parabenizou toda a classe. O Vereador Juvenal Junior 
comentou que essa é apenas a primeira vitória de muitas que o Sindicato terá pela frente e 
finalizou que quanto maior a luta, melhor o sabor da vitória.  O Vereador Genivaldo Oliveira 
da Silva parabenizou a classe pela conquista e finalizou comentando que está muito feliz, por 
essa vitória, pois foi também uma vitória dos vereadores que estiveram sempre do lado dos 
servidores.  O Vereador Manoel Neto de Souza comentou que está muito feliz, pois foi uma 
vitória conquistada por todos, salientou que esteve sempre junto dos servidores e parabenizou 
a classe pela vitória.  O Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou que mantém uma 
independência, que elogia quando está certo e crítica quando está errado. Comentou que é 
dever do Vereador defender a população, salientando que se orgulha de fazer parte dessa 
legislatura, pois há uma união muito forte em defesa do povo e finalizou parabenizando os 
servidores pela vitória. O Vereador Pulo Cezar Vaz Rocha comentou e parabenizou os 
servidores pela vitória, agradeceu o apoio de Dr. Adriano, Dr. Flávio, os funcionários da 
Casa e principalmente dos servidores que são os grandes vencedores.  O Presidente Genilson 
Severo de Souza agradeceu aos colegas Vereadores pelo empenho e salientou que estará 
sempre a disposição do povo em busca de seus direitos. Discutidos os assuntos nada mais 
havendo a constar, o Presidente agradeceu as presenças, de todos, e autorizou a lavrar a 
presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores presentes.  
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